Ein Konzept wird fortgeschrieben

Einladung zum Workshop „Zukunftswerkstatt Meißen“

Ergänzend zum Bund-Länder-Programm Stadtumbau wird parallel an der Fortschreibung des Integrierten Stadtentwicklungskonzeptes (INSEK) gearbeitet. Dazu findet am 12. Juni 2018 als Auftaktveranstaltung in die Bearbeitung bzw. Fortschreibung von INSEK die „Zukunftswerkstatt Meißen“ statt. 
Bei dieser für alle interessierten Bürger offenen Veranstaltung soll in sechs Arbeitsgruppen die Möglichkeit zur Benennung und Diskussion von Problemen, Änderungswünschen und Vorschlägen gegeben sein. Auf folgende Arbeitsgruppen wurde sich verständigt: 1. Verkehr, 2. Bevölkerung/Wohnen, 3. Bildung/Soziales/Kultur, 4. Sport/ Freizeit, 5. Natur und Umwelt, 6. Wirtschaft/Arbeit.
In den Arbeitsgruppen werden keine Ergebnisse vorgestellt, sondern es soll in dieser „Zukunftswerkstatt“ gemeinsam an Herausforderungen und Zukunftslösungen gearbeitet werden. Auf dem Weg zum Ziel einer zukunftsgewandten Stadtentwicklung soll sich an den Fragen „Wo wollen wir hin?“ und „Was ist dafür zu tun?“ orientiert werden.
Die Veranstaltung ist in drei Teile gegliedert:

1. Einführung in die Thematik INSEK

2. Arbeit in sechs Arbeitsgruppen

3. Auswertung der Ergebnisse der Arbeitsgruppen.
Für die Gesamtmoderation stehen zwei Mitarbeiter der Kommunalentwicklung Mitteldeutschland GmbH im Rotationsprinzip zur Verfügung. Diese werden unterstützt durch je einen Mitarbeiter der Stadtverwaltung pro Arbeitsgruppe und einen externen Fachmann. Die Mitwirkung der Meißner Bürgerschaft einschließlich der Stadträte ist ausdrücklich erwünscht.
1. Termin: 12. Juni 2018

Ort: Gymnasium Franziskaneum, Kändlerstr. 1 
(Haupthaus/Aula und Klassenräume für die Arbeitsgruppen)

Zeit: 18 bis 21 Uhr
